11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.08.2014 17:56:47

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.08.2014 20:17:04

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289368/answer/289382




CrmokHO 3a04HO [enaTh OOQHO3HAUYHOe 3aknodyeHue. Coenaite ceriyac TPY3U mpocTaTel, CEMEHHBIX
y3bIPbKOB, CraliTe ciepMy Ha GakmoceB.. B KauecTBe mepBO# TOMOIIM MOXKETE UCIOIb30BaTh CBEYN
C UXTUOJIOM(EC/IN HEeT aJlJIepTuy Ha KOMIIOHEHTH) 0 OOHOM Ha HOYb. C pe3ynbTaTaMy UCCIIeNOBaHUM
- 00513aTeIbHO TIOCETUTE Bpaya.



